

Ketchup In A Glass Bottle Sweet Tangy Italian Tomato Sauce From Fresh Tomatoes

Brand Name: ARKHUM



Product Specification

Storage:	Keep In Cool And Dry Place
Color:	Red
Country Of Origin:	Italy
Ingredients:	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
• Flavor:	Sweet And Tangy
Packaging:	Glass Jar
Product Name:	Ketchup Pasta Sauce
Allergen Information:	Contains Garlic
• Highlight:	Sweet Tangy Italian Tomato Sauce, ketchup in a glass bottle, Italian Tomato Sauce From Fresh Tomatoes

Sweet and Tangy Italian Tomato Sauce - Keep In Cool and Dry Place

Product Description:

Ketchup Pasta Sauce is a delicious Italian food product made from fresh tomato pulp. It is carefully stored in a cool and dry place to ensure its quality and freshness. Packed in a glass jar, the sauce has a unique sweet and tangy flavor, with a bright red color. It is an ideal choice to go with pasta dishes, adding a delicious tomato sauce flavor to your meal.

Features:

Product Name: Ketchup Pasta Sauce Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices Country of Origin: Italy Allergen Information: Contains Garlic Packaging: Gloss, Jar

Packaging: Glass Jar Specialty: Spaghetti Sauce, Pasta Tomato Pulp, Spaghetti Sauce

Technical Parameters:

Product Name	Ketchup Pasta Sauce
Color	Red
Country of Origin	Italy
Flavor	Sweet And Tangy
Ingredients	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Storage	Keep In Cool And Dry Place
Allergen Information	Contains Garlic
Packaging	Glass Jar
Special Features	Italian Tomato Sauce, Pasta Tomato Pulp, Sweet and Sour, Garlic Flavor

Applications:

ARKHUM Sweet and Tangy Ketchup Pasta Sauce is a delicious and nutritious pasta sauce that is perfect for adding flavor and texture to your favorite pasta dishes. This pasta sauce is crafted in Italy and contains allergen information that states it contains garlic. It is made with fresh tomatoes, onions, garlic, salt, sugar, vinegar and spices, and is a perfect blend of sweet and tangy flavors. Its ingredients are carefully selected and combined to offer an unforgettable taste.

This pasta sauce can be stored in a cool and dry place, ensuring that the quality and flavor of the sauce are maintained. It is an ideal choice to enhance the flavor of your favorite pasta dishes. It can also be used to make pizza or as a topping for tacos and burritos. This sauce is an easy way to make your dishes more flavorful and nutritious.

ARKHUM Sweet and Tangy Ketchup Pasta Sauce is the perfect way to add flavor and texture to your favorite pasta dishes. With its sweet and tangy flavor, this sauce is sure to be a hit with your family and friends. Try it today and enjoy the delicious taste of Italy in your own home!

Customization:

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce

Are you looking for a wholesome and delicious Italian tomato sauce for your pasta? Look no further than ARKHUM's Ketchup Pasta Sauce. Our Ketchup Pasta Sauce is made with the freshest ingredients like tomatoes, onions, garlic, salt, sugar, vinegar, and spices. The rich red color of the sauce is sure to make your pasta dishes look appetizing. It's perfect for all kinds of pasta dishes, from lasagne to spaghetti bolognese.

This sauce is easy to store in cool and dry places to keep it fresh and tasty. And it comes in a handy, re-usable glass jar, so you can use it in multiple meals. With the help of ARKHUM's Ketchup Pasta Sauce, you can easily make your own Italian-style pasta dishes.

Support and Services:

Ketchup Pasta Sauce Technical Support and Service

We are here to help you with any technical issues or questions you may have about Ketchup Pasta Sauce. Please feel free to contact us with any questions or concerns you may have.

Phone Support: 1-800-123-4567

Email Support: support@ketchuppastasauce.com

Live Chat Support: Available 24/7

for more products please visit us on arkhum.com

We also offer helpful resources on our website, including FAQs, product tutorials, and product manuals.

Packing and Shipping:

Packaging and Shipping for Ketchup Pasta Sauce

Ketchup Pasta Sauce is packaged in a plastic container and sealed with a tamper-proof lid. The shipping process requires the product to be placed in a corrugated cardboard box and sealed with packaging tape. The box is then labeled with the product's shipping information and placed in a larger, refrigerated shipping container.

FAQ:

Q: What is ARKHUM Ketchup Pasta Sauce?

A: ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is a delicious and healthy tomato-based sauce, made with natural ingredients and no added preservatives or artificial flavoring.

Q: What makes ARKHUM Ketchup Pasta Sauce different from other brands?

A: ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is made with natural ingredients and no added preservatives or artificial flavoring. It has a unique and delicious flavor, and is perfect for adding to any pasta dish.

Q: What ingredients are in ARKHUM Ketchup Pasta Sauce?

A: ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is made with tomatoes, onions, garlic, olive oil, sugar, salt, and spices.

- Q: Is ARKHUM Ketchup Pasta Sauce gluten-free?
- A: Yes, ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is 100% gluten-free.

Q: How do you use ARKHUM Ketchup Pasta Sauce?

A: ARKHUM Ketchup Pasta Sauce can be used to add flavor and depth to any pasta dish. It can also be used as a topping for pizza, a dip for chips, or as an ingredient in homemade sauces.



RKHUM Arkhum (Tianjin) Health Technology Co., Ltd.



C

arkhum.com

No. 3119, Bohai 40th Road, Lingang Economic Zone, Binhai New District, Tianjin